重要提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中国太平洋保险(集团)股份有限公司 关于召开2022年第三季度业绩说明会 暨2022年资本市场开放日的进一步公告

中国太平洋保险(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 11 月 17 日发布了《关于召开 2022 年第三季度业绩说明会暨 2022 年资本市场开放日的公告》。公司原定于 2022 年 11 月 24 日(星期四) 15:00-17:00 召开 2022 年第三季度业绩说明会暨 2022 年资本市场开放日,就 2022 年前三季度经营业绩进行说明,重点围绕太保寿险"长航行动"转型进程及大健养布局进行介绍,并就投资者普遍关注的问题沟通交流。

鉴于当前疫情防控工作的需要,公司原定于 2022 年 11 月 24 日 (星期四) 15:00-17:00 召开的 2022 年资本市场开放日活动将延期召开,原定于 2022 年资本市场开放日活动召开前在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的有关报告将延期披露,具体的活动召开

和报告披露日期待定。

公司原定于 2022 年 11 月 24 日(星期四)召开的 2022 年第三季度业绩说明会(以下简称"本次业绩说明会")正常举行,具体情况如下:

- (一)会议召开时间: **2022** 年 **11** 月 **24** 日(星期四) **15**:00-**16**:00 (北京时间)
 - (二)会议召开方式: 网络文字互动
 - (三)网络互动地址:投资者可通过链接

(https://webcast.roadshowchina.cn/cmeet/ME5DOFIGNTU3KzdBenZHS TVjWTIDQT09) 进入网络文字互动页面

投资者可于 2022 年 11 月 24 日(星期四)15:00-16:00 通过链接(https://webcast.roadshowchina.cn/cmeet/ME5DOFIGNTU3KzdBenZHS TVjWTlDQT09)进入网络文字互动页面在线参与本次业绩说明会,公司将及时回答投资者关注的问题。本次业绩说明会召开后,投资者可通过上述链接查看本次业绩说明会的召开情况及主要内容。

特此公告。

中国太平洋保险(集团)股份有限公司董事会 2022年11月24日